

ДУМИНИЧСКИЕ ВЕСТИ



16+

Газета издается с 14 сентября 1930 года

♦ 8 июня – День социального работника

И помощник, и «дипломат»

К социальному работнику Валентине Слесаревой приехали вместе с заведующей отделением Татьяной Сапачевой. Валентина Дмитриевна встретила нас на пороге с Раисой Ивановной Авериной, одной из шести своих подопечных.



Среда, 8 июня 2016 года

№51 (10382)

Эхо событий

Праздник детства замечательный

День защиты детей – замечательный праздник, отмечающийся во всем мире уже более полувека. В нашем районе первого июня состоялось много увлекательных, ярких и веселых мероприятий.

В поселке Думиничи праздник отмечали на двух площадках.

В первой половине дня всех желающих в гости пригласил Думиничский центр социальной помощи семье и детям. Набралось детишек с родителями очень много, а разочарованных попросту не было – праздник получился волшебным.

Со вступительной речью выступила заведующая отделением дневного пребывания Ленора Сеттарова. Затем к детворе и взрослым обратились директор Центра Ольга Алексеева и зам. главы администрации района по социальным вопросам Лидия Трипачева. Лидия Михайловна поздравила всех и от имени возглавляемого ею политсовета местного отделения «Единой России».

Окончание на 3 стр.

С заботой о юных

Первый бал

В детских садах района прошли выпускные утренники

Два дня подряд стали для думинично-го детского сада «Ягодка» выпускными. В четверг там прошел утренник для 25 ребят из подготовительной группы «Ладушки», а в пятницу – торжество для 26 малышей группы «Лучики». И в этот день мне довелось видеть все своими глазами.

В празднично убранном зале собрались дети, их воспитатели и многочисленные родители, дедушки и бабушки малышей. С преодолением первого жизненного рубежа маленьких граждан поздравила заместитель главы районной администрации Лидия Трипачева. В частности, она пожелала детям чистых медицинских карточек, то есть крепкого здоровья.

Малыши порадовали всех трогательными стихами и песнями, подарили зрителям танцы, разыграли сценки. Упор в сказочном спектакле был сделан на учение и школу. Оно и понятно, беззаботное лето пролетит быстро, наступит 1 сентября и ребята сядут за парты.

Уже сегодня наши дошкольята многое знают и умеют. Например, малыши набрали из букв фразу «Родина Россия».

Наиболее сложным номером детского концерта была игра на музыкальных инструментах. Надо было видеть, как старались ребята не сбиться с ритма!

С новым этапом в жизни малышей тепло поздравили заведующая отделом образования Елена Давыдова и будущие учителя нынешних выпускников «Ягодки» Лидия Черняева и Светлана Пахомова.

А потом заведующая детским садом Светлана Субботина, воспитатели Елена Степачева и Юлия Волкова вручили ребятам символические колокольчики и дипломы об окончании.

От имени взволнованных родителей выступили Ирина Быкова и Надежда Козлова. Они сказали немало добрых слов о заведующей, воспитателях, преподавателях, поварах, вахтерах – всех, кто так или иначе заботился о детях все эти годы.

Сценарий праздника был довольно насыщенным, но всё когда-нибудь кончается. Завершились и проводы в школьную жизнь. К потолку зала «приклеилось» множество разноцветных шаров, с которых спускались красивые ленточки. Оказалось, что каждый шарик соответствует маленько-му дошколенку, заключает в себе его мечту. Так было задумано, – символическую мечту дети захотели выпустить на свободу.

Все собрались во дворе, откуда шары и взмыли в воздух. Потом ребята, родители и воспитатели долго фотографировались на память. До свиданья, детский сад!

Александр Капцов.



Экономика

- ✓ Деньги для бюджета - 2 стр.

Молодежь

- ✓ «Чистое воскресенье» в «Экогороде» - 4 стр.

Афиша**В честь Дня России**

10 июня. 15.30. РДК. Митинг.
12 июня. 12.00. РДК.
Праздничный концерт.

**♦ 8 июня — День социального работника****И ПОМОЩНИК,
И «ДИПЛОМАТ»****Окончание. Начало на 1 стр.**

Все подопечные Валентины Дмитриевны живут на станции Думиничи, но рядом только Раиса Ивановна, остальные — кто где, иногда далеко. В определенные дни Слесарева каждого посещает и выполняет всё, что предусмотрено договором на обслуживание и даже сверх того. Может даже грядки посадить.

По просьбе бабушек в магазин за продуктами она нередко ездит и в райцентр. Там же и в аптеку зайдет за лекарствами. Всё вроде бы заодно, всё по пути... На станцию Валентина Дмитриевна возвращается с сумками или пакетами в обеих руках и с чувством исполненного долга.

«Она относится к своим подопечным как к родственникам, — говорит Татьяна Сапачева, — и выслушает их, и посоветует, если надо. Валентина Дмитриевна очень ответственный, уважительный человек. А это очень ценится в нашем деле».

Ей вторит и Раиса Ивановна Аверина: «Валентина всё сделает, что ни попрошу. Я за неё как у Христа за пазухой».

Примите поздравления!**Уважаемые работники и ветераны социальной сферы!**

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником — Днем социального работника.

Стремление помочь ближнему всегда было свойственно человеку. Мало кто сможет равнодушно пройти мимо чужой беды, но желание помогать постоянно, стать настоящей поддержкой для тех, кто в этом нуждается — благородная миссия немногих.

Ежедневно принимая на себя тяготы и невзгоды людей, вы даете защиту и надежду, а также дарите веру в собственные силы тем, кто попал в трудные жизненные обстоятельства.

Я благодарю вас за ваши неустанный труд, за богатство души, за все, что вы делаете для ваших подопечных. Желаю всем крепкого здоровья, благополучия и оптимизма!

В.И.Жипа, глава администрации МР «Думиничский район».

Дорогие социальные работники!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша миссия на земле — творить добро. Пусть добро, которое вы делаете людям, обязательно вернётся сторицей к вам!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, удачи и счастья. Желаю благополучия, достатка и семейного тепла.

Пускай вам сопутствуют в жизни вера, надежда, любовь. Пусть никогда не будет причины для грусти.

Т.И.Сапачёва, заведующая отделением социального обслуживания на дому.

Из почты «ДВ»**Спасибо за труд и терпение**

Накануне Дня социального работника в редакцию пришло несколько благодарностей от пожилых людей в адрес отделения социального обслуживания на дому.

Л.И.Молодецкая, П.Д.Иванова, А.В.Бухарова, Л.А.Федорина, М.У.Фролова, М.Г.Сотников, В.Д.Сорокин, З.П. и В.С.Сергучевы поздравляют с профессиональным праздником заведующих отделениями Анастасию и Татьяну Сапачевых, социальных работников Надежду Иохим, Елену Костину, Марину Литунову, Людмилу Тулякову, Ирину Самохину и водителя Сергея Михеичева.

Пожилые люди выражают сво-

им опекунам признательность и желают им всяческих благ. «Почет и уважение людям, чья работа — одаривать теплом, надеждой и заботой», — пишут они. — Спасибо за труд, терпение, низкий всем поклон».

Редакция присоединяется и к поздравлениям, и к пожеланиям.

Поздравляю Сапачёву Татьяну Ильиничну и Сапачёву Анастасию Анатольевну с Днём социального работника!

Желаю крепкого здоровья, счастья, успехов в работе.

**Валентина Слесарева,
ст.Думиничи.**

В администрации района**Совещание у главы**

Положение дел на селе, в образовании, спортивная жизнь, благоустройство — эти вопросы стали ключевыми в повестке дня рабочего совещания, проведенного в понедельник 6 июня главой администрации района Владимиром Жипой.

Как идут весенние полевые работы, рассказала специалист отдела сельского хозяйства Нина Шпакова: «По предварительным данным яровых посева 105% к плану, яровых зерновых — 113%. Продолжается посадка картофеля. Точные цифры появятся после отчетной даты во второй декаде июня».

Руководитель района напомнил, что необходимо актуализировать информацию о собственниках и арендаторах сельскохозяйственных земель, которые не используют их по назначению, для включения таких лиц в план проверок. Владимир Жипа поручил профильным структурам представить такую информацию в кратчайшие сроки.

Далее речь шла о положении дел

в образовании района. Зам. главы по социальным вопросам Лидия Трипачева доложила — выпускники 11 и 9 классов сдают государственные экзамены, результаты пройденных испытаний пока не известны. 6 июня состоялся предпоследний ЕГЭ (математика, профильный уровень) в пункте приема, организованном на базе Думиничской СОШ №1, 8 июня — последний (популярный экзамен по обществознанию), остальные ЕГЭ дети будут сдавать в других населенных пунктах области.

Владимир Жипа, комментируя тему, акцентировал внимание на целевых направлениях в учебные заведения: необходимо использовать возможности по максимуму, ориентируя выпускников на получение образования в Калужской области. Тем более, что в последние годы ведущие вузы региона значительно расширили перечень направлений обучения, улучшили материальную базу, в том числе обеспечение местами в общежитиях. Как пример приводился Калужский государственный университет.

Говорили на планерке и о планах на ближайшее время: 11 июня

сборная района примет участие в областных летних сельских спортивных играх, сейчас идет активная подготовка к соревнованиям, на 25 июня назначен районный выпускной бал.

Владимир Жипа дал поручения детально проработать все нюансы проведения этих мероприятий, назначил даты рабочих совещаний по данным вопросам.

Руководитель района проинформировал, что 2 июля на территории нашей области состоится субботник в рамках Всероссийской акции «ЖКХ меняется, традиции остаются». Району нужно принять участие в акции и сделать это творчески: по замыслу авторов идеи этот субботник должен пройти в необычном формате, как субботник-праздник.

Также на совещании обсуждались вопросы сдачи в эксплуатацию физкультурно-оздоровительного комплекса — работы на ФОКе завершаются, проведения Пушкинского дня, ряд тем по жилищно-коммунальному хозяйству, в том числе учета тепловой энергии, борьбы с АЧС и другие.

Экономика**Деньги для бюджета**

В минувший четверг и.о. главы районной администрации Светлана Доносова провела очередное заседание налоговой комиссии.

Обсудили ситуацию в ОАО «Чернышевский лесокомбинат». Решением арбитражного суда от 27 мая там введена процедура наблюдения (сроком до октября). Долги по налогам, включая штрафы и пени за просрочку (общая сумма — более 6 млн. рублей), включены в реестр требований кредиторов.

Остается пока неясным вопрос долгов по зарплате в ЗАО «ДЗ». Помощник прокурора района Юлия Карташова проинформировала о беседе с арбитражным управляющим. Тот сообщил, что числящиеся на заводе работники будут уволены по сокращению штатов. На выплату им компенсации потребуются дополнительные средства, то есть долг увеличится.

Ситуация по предприятиям, руководители которых вызывались на комиссию в мае:

* «Стройкерамика» двумя платежами (144 + 85 тыс. рублей) погасила часть долга по НДФЛ;

* на Хлудневском щебзаводе финансовое положение тяжёлое, долги Пенсионному Фонду не уменьшились.

Следующий вопрос повестки — анализ выполнения рекомендаций губернатора, согласно которой зарплата не должна быть меньше 15 тыс. руб.

Руководитель ООО «Плоцкое-Агр» Евгений Фетисов низкую зарплату трёх своих работников объяснил просто: денег нет. И повторил то же, что уже когда-то говорил — что мог бы переработывать не 300 тонн зерна в год, а в 10 раз больше, но нет спроса, потому что люди перестали держать скот. Тем не менее, зарплата в «Плоцком-Агр» недавно повысили, и сейчас она превышает прожиточный минимум.

В «чёрный список» районной комиссии попали предприниматели, которые не отличаются особой щедростью по отношению к своим наёмным работникам. Фигурировали даже цифры месячной зарплаты в 6-7 тысяч. Однако, как выяснилось, в некоторых случаях такая статистика объясняется неправильным составлением отчета о среднесписочной численности.

ФизкультУРА!**«Киров» взял реванш**

Со счетом 0:1 думиничская «Заря» уступила 4 июня на своем поле футболистам из Кирова в матче Чемпионата области

Любому спортсмену, независимо от вида и уровня соревнований, всегда трудно принимать поражения. Еще сложнее, когда неудача настигает в родных стенах, при своих болельщиках.

Бот такое обидное, но вполне заслуженное поражение футболистам «Заря» нанес ФК «Киров», еще совсем недавно битый нашими ребятами в Кубке области.

Сама игра вряд ли понравилась многочисленным болельщикам, отлично поддержавшим свою команду. Опасных моментов за два тайма накопилось немало, привычная комбинационная игра появлялась эпизодически. Как и предсказывалось заранее, поединок изобиловал единоборствами, настолько жесткими, что результатом таковых в некоторых случаях становились разбитые головы. По такому ходу матча большую роль играют стандартные положения, но и они не принесли никаких дивидендов нашей команде. А вот кировцы один из своих моментов реализова-



ли и грамотно довели дело до победы. Правда, под занавес встречи «Заря» имела шанс на спасение, но после розыгрыша штрафного мяч чудом не оказался в сетке ворот, и свисток судьи подвел неутешительный итог 0:1.

Сложно сказать, что стало причиной поражения. Конечно, можно посетовать на отсутствие нескольких важных игроков и недостаток везения, но все это отговорки в пользу слабых. Мы же себя к этой категории не относим. Все

необходимые выводы сделаем и постараемся играть лучше.

Нельзя не отдать должное и сопернику, выглядевшему намного увереннее, чем в недавней встрече, и закономерно одержавшему победу.

Следующий матч для наших футболистов состоится 13 июня с «Калугой 2» в рамках розыгрыша Кубка области. Будет очень нелегко пройти дальше, но мы приложим для этого все усилия! Болейте за «Зарю» и берегите себя!

Владимир Воропаев.

Эхо событий

Праздник детства замечательный

Окончание. Начало на 1 стр.

Деятельное участие в мероприятии приняли шефы Центра - работники областного Следственного комитета. Представитель ведомства Виталий Гудз вручил Ольге Алексеевой Благодарственное письмо, а затем шефы не только поздравили присутствующих с Днем защиты детей, но и напомнили о необходимости пристального присмотра за подрастающим поколением, особенно в небезопасных местах.

Под трогательное стихотворение о детстве официальная часть праздника плавно перетекла в развлекательную.

Распределенные на команды и вооруженные картой, ребята отправились в нелегкий, но интересный маршрут. Переходя от одного сказочного героя к другому, они «летали» на метлах, строили домик для Мишутки, путешествовали на «корабле счастья». И от рыбаки (рыбы ловились на магнит) никто не отказался.

Кроме этого, на некоторых этапах детям предстояло собирать подвески из цветной бумаги (мастер-класс «волшебный колокольчик»), они составляли из набора букв ответы на загадки, а с Мальвиной раскрашивали картинки. В сказочной эстафете приняли участие практически все пришедшие дети. Даже самые маленькие старались не отставать от старших товарищей, а те, в свою очередь, помогали малышам.

После того, как ребята дошли до финиша, им предстояло расклеить картинки из добытых конвертов в виде пазлов. Победила дружба. Завершилось всё прогулкой за Солнышком, после которой детей уже ждал Снеговик с припасенным спонсорами мороженым.

Отзывы о празднике были самыми добрыми, как и сама атмосфера, настроение юных и взрослых участников.

После обеда эстафету праздника принял районный Дом культуры. Погода была хорошая, и мероприятие — а оно получилось отличным! — провели на улице.

Перед маленькими зрителями и их родителями с приветственной речью выступили Лидия Трипачева и заведующая отделом культуры Валентина Орлова. Они поздравили юных гостей с праздником, прозвучали пожелания здоровья, хорошего летнего отдыха.

Ведущие представления Максим Буканский и Анна Артемова сумели сразу заинтересовать и увлечь детей. Даже самые непоседливые не сводили глаз с происходящего на сцене. Перед юной аудиторией выступили маленькие солистки ДШИ Возилова Вероника, Кирюшкина Ульяна и Киселева Алина. Юные дарования исполнили «Песню сладкоежек», «Вместе весело шагать» и «Светит солнышко».

Танцевальный коллектив «Сюрприз» под руководством Марии Дариковской исполнил замечательный номер «Шалунишки». Великолепно отыграли свои сказочные роли «Баба-яга» Елена Максименко и «Кикимора» Ольга Демидова. Все представление крутилось вокруг поисков заветного ключа от детских лагерей, символизирующего начало желанных школьных каникул и наступление лета. Ребята принимали активное участие в происходящем, в завершение представления по сложившейся традиции поучаствовали в конкурсе рисунка, а затем отправились смотреть мультфильм в кинозал РДК, лакомясь мороженым — угощением от мэрии.

Словом, праздник для думиничан — маленьких и не очень удался на славу. По словам самих ребят, они были бы рады принимать участие в таких представлениях хоть каждый день!

Станислав Пляскин.



**В самый первый денёк лета
Солнце дарит лучик света.
Распевает соловей,
Поздравляя всех детей!**

1 июня — самый главный праздник ребят: начало лета, каникул. В этот день даже погода не подвела: ярко светило солнце, а маленькие жители станции Думиничи посетили поселковый Дом культуры, в котором их встретили Баба Яга (Копычева Елена), Микки Маус (Горелова Надежда), Шапокляк (Сава Елена) и Карлсон (Кудакова Раиса).

Сказочные персонажи вместе с ребятами спасали Цветик-семицветик с помощью Волшебного дерева и растущими на нем конфетами с заданиями, а заодно и всю страну от грусти.

Дети с задором участвовали в играх «Рыбалка», «Попробуй повтори», отгадывали загадки, называли сказочных героев, искали сюрприз, спрятанный в волшебной коробке, выполняли задания-фанты и угадывали песни из мультиков с первых нот. Победители крепили опавшие лепестки цветка на место, тем самым спасая его.

Всем участникам представления удалось вернуть радость и улыбки, ведь Цветик-семицветик снова расцвел.

Звонкий детский смех еще долго звучал в зале и на территории клуба. Веселая музыка вызывала улыбки, а батуты, сладкая вата и мороженое, которое получил каждый из ребят, пришедших в этот праздничный день в поселковый Дом культуры, подарили море бесконечного детского счастья.

Надежда Горелова.

Первого июня к 13.00 в нашем клубе собралось много детишек, некоторые пришли с бабушками. Началась программа с поздравления от зав. клубом, у всех было хорошее праздничное настроение, дети ответили на шуточный опрос, и так как все были в сборе решено было объявить праздник открытый.

Но тут заявились нежданная гостья старуха Шапокляк. Поздоровалась, поинтересовалась у ребят, зачем они здесь собирались, и начала давать свои вредные советы.

Детям не понравились её советы и игры. Поэтому они предложили Шапокляк поиграть в их игры, а для начала все дети перезнакомились, а потом рассказали Шапокляк стихи о лете.

Далее слово взяла ведущая: Много игр есть на свете, но про все не рассказать. Любят взрослые и дети в игры разные играть. А самые любимые игры у детей это эстафеты.

Дети разделились на две команды, одна с названием «Баба-яга», а другая «Богатыри». Ведущая зачитывала отрывок из сказки, команда, первая правильно отгадавшая название сказки, получает дополнительное очко. В эстафетах были такие задания, как пронести «золотое яичко» на ложке и не разбить, пролететь на

«ядре Барона Мюнхгаузена», перенести поленья для Папы Карло, перекатить колобка, вытянуть репку, нарядить матрёшку и много других не менее интересных эстафет.

Но старушка Шапокляк не унималась, она вносила свои «поправки» в программу, задавала каверзные вопросы, проводила детей с фокусами, но в итоге сдалась, поняв, что в большой компании очень весело и здорово.

Победила команда «Баба-Яга» со счетом 8:7. Но никто не расстроился, и приостался каждому гостю праздничной программы. По окончании эстафет, пока готовилась призовая лотерея, бабушки вместе с детьми лиху отплясывали под детские песни.

Все, кто пришёл в тот день в наш клуб (21 ребенок и 10 взрослых), остались очень довольны.

Антонина Конюшенкова, д. Дубровка.

С самого утра 1 июня около Паликского СДК играет весёлая музыка, зазывая детвору на праздник, День защиты детей. Ребят встречают на зе-



льной лужайке ведущие: Июния (Таня Горбачёва), Июлия (Алена Горбачёва) и Августа (Амина Алиева).

На праздник пришли воспитанники детсада «Василёк», ребята из оздоровительного лагеря Паликской средней школы № 1 с учителями и конечно бабушки, дедушки, мамы и папы.

Они поздравляют ребят с началом лета, с каникулами, и приглашают отправиться в летнее путешествие. И вдруг Август приходит сообщение на телефон. Всех ребят приглашает в гости Ширанчу, но чтобы к ней попасть, надо сказать волшебные слова. И дети вместе с ведущими говорят эти слова и попадают в царство Ширанчи на болото.

Ширанча (Надежда Юдинцева) приветствует ребят, говорит, что она самая добрая кикимора и ей одной скучно на болоте. Её друзья Леший, Баба-Яга и Водяной устроились в городе подрабатывать, и она хочет с ребятами поиграть.

Ребята охотно согласились. Ширанча загадывала загадки, играла с ними в подвижные игры «Пройди болото», «Набери больше ягод», «Болото волнуется раз» и так далее, а дети рассказывали Кикиморе, как вести себя в лесу и что делать если они заблудились и какие в лесу растут деревья. А потом ребята пригласили Ширанчу к себе домой, где вместе с ней играли, танцевали, пели. Ширанче

очень понравились ребята и она их одарила сладкими призами и подарками. После чего библиотекарь Анастасия Пирогова пригласила ребят и Ширанчу поучаствовать в викторине о мультфильмах и кино.

Было очень весело, интересно. Праздник подарил всем отличное настроение.

Благодарим профком комбината «Вымпел», предпринимателей Глушкову Е.В. и Самохину Н.Г. за помощь в приобретении призов и подарков. **Анастасия Пирогова, библиотекарь Будской библиотеки.**

Для ребят деревни Думиничи 1 июня библиотекарь Людмила Хохлова и зав. клубом Елена Ермакова провели развлекательно-игровую программу «Детвора, детвора, рада празднику она».

Дети отгадывали загадки, соревновались в эстафетах «Пчелки» и «Наряжалка», участвовали в сказочной викторине и разнообразных играх.

На празднике, посвященном Дню защиты детей, веселились около 30 мальчишек и девчонок. Вместе с ними пришли их мамы и бабушки. Все они получили радость от общения и заряд оптимизма.

Организаторы праздника благодарят предпринимателя Александра Филинкова за спонсорские подарки — мороженое.

Людмила Хохлова, библиотекарь.

В ШКОЛЕ ИСКУССТВ — ВЫПУСКНОЙ

Как бы ни банально это прозвучало, но пролетел еще один учебный год. Всякий раз, переступая порог школы первого сентября, каждый думает, как много времени впереди, как долго будет длиться год. И каждый раз в мае приходит понимание, что это был всего лишь миг. Вроде бы только что прошел День знаний, но вот уже нарядно украсенный актовый зал готов принять выпускников и гостей.



Этот год особенный для школы искусств — 27 ребят из хореографического, художественного, хорового, эстетического класса и класса фортепиано закончили образование.

Вручив свидетельства об окончании школы, директор Татьяна Жданова пожелала мальчишкам и девочкам навсегда сохранить в душе любовь к искусству и помнить, что «Жить без искусства — как дышать без воздуха».

Ангелина Аннаева, Дарья Вендикова, Ильющенко Алина, Полина Каляушкина, Анастасия Уколова получили грамоты за отличную учебу.

Благодарности за активное участие в творческой жизни школы были вручены Полине Гану, Дороте Олей-

ник, Евгении Никишиной, Елене Уваровой, Владимиру Горликому, Екатерине Левкиной.

С поздравлениями выступила главный специалист отдела культуры и туризма Светлана Сычева. Она пожелала выпускникам продолжать идти по пути творчества и возвращаться в школу уже в качестве преподавателей.

По традиции прозвучали напутственные слова от наставников ребят С.И. Карпикова и Т.Л. Баймухamedовой.

Слова благодарности выразили родители учеников.

Поздравили выпускников первоклассники Дима Горликов, Денис Бурцев и Альбина Одинаева.

Музыкальные номера для выпускников и гостей в тот вечер исполнили Александр Комков, Владимир Горликов и танцевальный коллектив «Сюрприз».

Сами виновники торжества также приняли участие в праздничном вечере. Они показали забавную сценку, исполнили веселые песни о жизни в школе. «В нашем сердце сохраним навсегда вечное искусство...» — звучит финальная песня выпускников.

Впереди у ребят большая жизнь, но знания, полученные в школе, любовь к искусству, останутся с ними навсегда.

Преподаватели ДШИ.

«Чистое воскресенье» в «ЭкоГороде»

В минувшее воскресенье на территории РДК прошла совместная акция молодежного движения «ярЧЕ» и районного Дома культуры «ЭкоГород», посвященная Всемирному дню защиты окружающей среды.



Ведущая Елена Максименко сказала несколько важных слов о природе, объяснив необходимость ее защиты в наше время. Присутствующий на празднике член политсовета местного отделения партии «Единая Россия» Сергей Калинин рассказал о борьбе с загрязнением окружающей среды и пригласил на сцену активистку объединения «ярЧЕ» Татьяну Фрольцову.

Юная жительница Чернышена поведала о неблагоприятной экологической обстановке на планете, о целых архипелагах мусора в мировом океане, о том, что каждая средняя семья только в России выбрасывает в год больше тонны отходов. Участникам мероприятия Татьяна предложила задаться вопросом, что мы можем сделать, чтобы изменить сложившуюся ситуацию, и присоединиться к реальному делу - поучаствовать в акции «Мусор в обмен на мороженое». Александр Саватеев, один из заслуживающих и спонсор кампании, там же на месте организовал пункт обмена, перчатки и пакеты можно было получить там же.

После окончания отведенного времени все еще подходили желающие получить мороженое. Благо-

го мусора в окрестностях оказалось немало. А пока опоздавшие прочесывали местность, ведущие объявили о начале игровой части вечера. В рамках экологической квест-игры молодежи было предложено пройти по нескольким этапам и выяснить, как много они знают о природе и ее особенностях. В завершение программы желающие приняли участие в мастер-классе по рисованию, результаты которого позже обещали расклейт на рекламных щитах.

Вечер прошел на позитиве и более чем продуктивно, чему способствовали наработанный инструментарий работников РДК и молодая энергия участников движения «ярЧЕ». Количество собранного мусора превысило ожидания, причем никому даже не пришлось особенно удаляться от места проведения акции: «постарался» народ в выходные, отдохнул беззаботно в центре поселка, оставил после себя мусорные россыпи!

Вот так — одни мусорят, другие убирают. Одним всё равно, другим — нет. Приятно знать, что не вся молодежь безразлична к ситуации на экологическом фронте.

Станислав Пляскин.

Новости культуры

В сказочном Лукоморье

У лукоморья дуб зелёный;
Златая цепь на дубе том:
И днём и ночью кот учёный
Всё ходит по цепи кругом.
Александр Пушкин.

Детство — пора добрых сказок и веры в волшебство. Так хочется, чтобы ребенок воспитывался на правильных сказках, которые учат добру, храбрости и справедливости! Наверное, из множества детских произведений больше всего всем полюбились сказки Пушкина. Это имя знакомо нам с детства.

Традиционно 6 июня вся страна отмечает Пушкинский день России. В этот день в Думиничской детской библиотеке была проведена литературная игра-викторина «В сказочном Лукоморье», в которой приняли участие ребята, посещающие летнюю оздоровительную площадку при СОШ №1.

К мероприятию была оформлена книжная выставка «Солнечный гений». Библиотекарь Татьяна Самонова кратко и в доступной форме рассказала юным читателям о жизненном и творческом пути великого писателя, провела литературную игру-викторину «В сказочном Лукоморье» и конкурс рисунков «Музей пушкинских сказок».

Мальчишки и девчонки показали хорошие знания произведений Пушкина. Надеемся, что литературное творчество великого русского писателя будет сопровождать наших детей на протяжении всей жизни, ведь его произведения обединяют людей всех возрастов, вдохновляют национальностей и переводятся на десятки языков мира.

Людмила Баранова, главный библиотекарь детской библиотеки.

Учредитель газеты — администрация муниципального района «Думиничский район»
Издатель — трудовой коллектив редакции
Главный редактор
Е.С.Лесина

Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Адрес редакции, издателя: 249300,
п.Думиничи, ул.Ленина, 26
e-mail:vesly@kaluga.ru
http://думиничи-вести.рф

Телефоны: редактор - 9-14-80,
бухгалтерия - 9-18-37

Объявления

Продажа

Однокомнатная квартира в с.Новослободск.
Тел. 8-919-589-12-65.

Двухкомнатная квартира (п.Думиничи, 1-й Ленинский пер.), 3 этаж, пластиковые окна, подвал в доме, сарай во дворе. Цена 1,2 млн. руб. Торг. Тел. 8-903-105-24-16.

Трехкомнатная квартира.

Тел. 8-920-610-21-14.

Двухкомнатная квартира в центре п.Думиничи. Цена 600 тыс. руб. Торг уместен.

Тел. 8-905-562-23-20.

Две комнаты в общежитии.

Тел. 8-961-006-63-51.

Комната 20 кв.м.

Тел. 8-953-331-21-09.

Продаю или меняю дом в центре п.Думиничи на однокомнатную квартиру с доплатой.

Тел. 8-920-095-75-43.

3/4 жилого дома. Все коммуникации. Недорого.

Тел.: 8-920-872-77-35,

8-920-610-42-04.

Участок 20 соток в д.Поляна.

Тел. 8-920-889-28-44 (Наташа).

Пеноблоки 400 штук по 100 руб. Тел. 8-953-330-77-00.

Пиломатериал, песок, щебень, отсев, колотые дрова.

Тел. 8-906-506-80-02.

Песок (а/м Зил — 3000 руб., а/м Камаз — 4000 руб.).

Тел. 8-906-506-80-02.

Комплект теплого пола 8-20 кв.м, труба ПНД-63 50 м.

Тел. 8-920-610-96-16.

Щебень, песок.

Тел. 8-910-918-41-41.

Станок обрезной по металлу

Макита. Цена 8000 руб.

Тел. 8-961-125-25-17.

Запчасти для иномарок в наличии и на заказ.

Тел. 8-906-643-43-34.

Куплю

Чугунные батареи б/у. Дорого.

Тел. 8-910-915-59-34.

Работа

ООО «Думиничи тепло-инвест»

требуется электрогазосварщик.

Тел. 9-12-86.

Услуги

Копаем и чистим колодцы.

Тел. 8-965-709-87-76.

Доставка песка, щебня, отсева, земли, колотых дров, пиломатериала (распил на дисковой пилораме). Тел. 8-919-034-13-11.

Ремонт холодильников.

Тел. 8-920-094-95-34.

Парники, навесы, козырьки, ворота, заборы, оградки. Ковка.

Тел. 8-920-095-23-88.

Строительные работы любые.

Тел. 8-920-095-23-88.

Материалы в рубрике «Объявления» публикуются на правах рекламы

Поздравления

« юбилеи.!

Совет ветеранов, районное отделение ВОИ, совет бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей поздравляют **Костюченко Нелли Васильевну, Толмачева Владимира Баранову, Антонину Ивановну, Никитаеву Анну Федоровну!**

Желаем здоровья, долголетия, благополучия.



ФНС России №5 по Калужской области информирует

Межрайонная инспекция ФНС

России №5 по Калужской области доводит до сведения руководителей и бухгалтеров предприятий и организаций, а также индивидуальных предпринимателей, что **15 июня в 14 часов в зале заседаний администрации МР «Думиничский район» проводится семинар на тему составления отчетности и применения налогового законодательства по налогу на доходы физических лиц.**

Межрайонная ИФНС России №5 по Калужской области напоминает лицам, имеющим активы и счета за рубежом, о необходимости подать специальную декларацию.

Добровольное декларирование физическими лицами активов и счетов (вкладов) в банках действует до 1 июля 2016 года (Федеральный закон от 08.06.2015 № 140-ФЗ). Это значит, что заявители могут задекларировать свое имущество (недвижимость, ценные бумаги, контролируемые иностранные компании, банковские счета), в т.ч. контролируемое через номиналь-

ных владельцев.

Цель закона о добровольном декларировании - обеспечить правовые гарантии сохранности капитала и имущества физических лиц, защитить имущественные интересы граждан, в т.ч. за пределами России, а также создать стимулы для добросовестного исполнения обязанностей по уплате налогов и сборов.

Декларацию можно представить в налоговый орган на бумажном носителе лично либо через уполномоченного представителя. Форма специальной декларации заполняется от руки либо распечатывается на принтере. При этом печатную форму декларации можно подготовить с помощью программного обеспечения на сайте ФНС России.

Физические лица вправе представить специальную декларацию непосредственно в ФНС России по адресу: г. Москва, Неглинная ул. д. 23. Либо декларацию можно представить в налоговые органы по месту жительства (месту пребывания).

Объявления

Окашиваем траву.

Тел. 8-900-577-51-07.

Ворота, калитки, заборы, беседки и другое с элементами ковки. Тел.: 8-915-893-81-77, 8-910-867-50-68.

Строительство заборов.

Тел. 8-910-918-53-35.

Заправка, продажа картридж-

дей, ремонт оргтехники. Выезд бесплатн.

о. Тел. 8-910-706-99-31.

Разное

Сдам трехкомнатную квартиру в с.Брынь. Тел. 8-920-610-96-16.

Сдается однокомнатная квартира по ул.Молодежная д.1 на длительный срок.

Тел. 8-905-640-95-99.

Настоящий ондулин в г.Сухиничи